11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.05.2009 11:50:31

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.05.2009 13:27:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92907/answer/92915




TaTbsiHa, B CIepMOrpaMMe eCTh U3MEHEHUST, Ha OHU MOANAl0TCs JiedeHu0. BaMm Heo0X0omuMo ITpouTu
moo0OcriefioBaHKe Y aHAPOJIOTa. PEKOMEHYIO TIOBTOPHO CATh CIIEPMOTrpPaMMy 4epe3 2 HefleNu.



